ПРОТОКОЛ

ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки части территории Козловского сельского поселения Спировского района(населенные пункты Еремеевка, Никулино, Овсяники, Ососье, Пасынки, Поляна, Спасоклинье, Тарасово, Козлово, Малое Козлово»

с. Козлово                                                                                               28.09.2018 г.

14.00 час.

 Место проведения: Тверская обл., Спировский район, с. Козлово, ул. Почтовая,  д. 8, кабинет главы администрации.

Присутствуют:

Кольцова Т.А. – председатель Совета депутатов Козловского с/п.

Зинкин А.А. – глава администрации Козловского с/п.

Трусова С.М. – ведущий специалист администрации Козловского с/п – секретарь.

  На публичных слушаниях присутствуют жители села Козлово – 14 человек.

Повестка дня:

О проекте «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки части территории  Козловского сельского поселения Спировского района (населенные пункты Еремеевка, Никулино, Овсяники, Ососье, Пасынки, Поляна, Спасоклинье, Тарасово, Козлово, Малое Козлово)».

Слушали:
        По вопросу о проекте « О внесении изменений в Правила землепользования и застройки части территории Козловского сельского поселения Спировского района (населенные пункты Еремеевка, Никулино, Овсяники, Ососье, Пасынки, Поляна, Спасоклинье, Тарасово, Козлово, Малое Козлово)» выступил глава администрации Козловского сельского поселения Зинкин Александр Алексеевич. Он объяснил присутствующим о необходимости утверждения данных изменений в Правилах землепользования и застройки и ознакомил с материалами проекта. 

      Решением Совета депутатов Козловского сельского поселения № 139 от 26.07.2018 года были назначены публичные слушания по проекту «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки части территории Козловского сельского поселения Спировского района (населенные пункты Еремеевка, Никулино, Овсяники, Ососье, Пасынки, Поляна, Спасоклинье, Тарасово, Козлово, Малое Козлово)», составлен график проведения публичных слушаний по указанным в Правилах застройки населенным пунктам.

    Глава администрации сельского поселения также сообщил о том, что материалы проекта для ознакомления были  размещены на информационном стенде в здании администрации Козловского сельского поселения и в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  на официальном сайте www.adm-ksp.ru в разделе «Градостроительная деятельность». 

    Предложения и замечания по проекту внесения изменений в Правила застройки принимались  в письменном виде до 25.09.2018 г. в Совете депутатов Козловского сельского поселения Спировского района (с. Козлово, ул. Почтовая, д.8) с 09.00 часов до 17.00 часов в рабочие дни.

    За истекший период, после размещения материалов проекта о внесении изменений в Правила землепользования и застройки на сайте администрации сельского поселения,   замечаний и предложений по проекту « О внесении изменений в Правила землепользования и застройки части территории Козловского сельского поселения Спировского района (населенные пункты Еремеевка, Никулино, Овсяники, Ососье, Пасынки, Поляна, Спасоклинье, Тарасово, Козлово, Малое Козлово)»  в администрацию Козловского сельского поселения  не поступило.

   Вопросов к докладчику от присутствующих  не поступило.

Выступили:

Кольцова Т.А.: В результате публичных слушаний проблемных вопросов не выявлено. Предлагаю одобрить проект «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки части территории Козловского сельского поселения Спировского района (населенные пункты Еремеевка, Никулино, Овсяники, Ососье, Пасынки, Поляна, Спасоклинье, Тарасово, Козлово, Малое Козлово)».

Других предложений не поступило.

Решили: одобрить проект «О внесении изменений в Правила землепользования и застройки части территории Козловского сельского поселения Спировского района (населенные пункты Еремеевка, Никулино, Овсяники, Ососье, Пасынки, Поляна, Спасоклинье, Тарасово, Козлово, Малое Козлово)».

Голосовали: «за» - единогласно.

Глава поселения
Т.А. Кольцова.
Глава администрации Козловского 

сельского поселения
А.А. Зинкин.

Секретарь                                                                           С.М. Трусова.

