ППМИ – проект для решения актуальных проблем территории. 
   Администрация Козловского сельского поселения начиная с 2014 года активно участвует в конкурсном отборе проектов по программе поддержки местных инициатив и за это время на территории реализовано 5 проектов.  И 2018 год не стал исключением. В этом году  в рамках ППМИ реализован проект: «Капитальный ремонт здания Козловского сельского Дома культуры-филиала Муниципального учреждения Спировского района Тверской области «Межпоселенческий культурно-досуговый центр» расположенный по адресу: Тверская область, Спировский район, с. Козлово, ул. Советская, дом 3 (фундаменты и полы)»  на общую сумму 911649 рублей. В том числе по источникам финансирования: областной бюджет- 582355 рублей; муниципальный бюджет – 250 923 рубля; средства населения - 48 162 рубля; средства юридических лиц - 10 508 рублей; средства депутатов законодательного собрания Тверской области  – 19 702 рубля. Работы были выполнены ООО «СанСтрой» качественно и в срок, что подтверждается отчетом ООО «Центр Строй», осуществляющим строительный контроль за выполнением работ на объекте. За ходом работ наблюдал и руководитель инициативной группы Савельев Н.А. – директор СДК с. Козлово. А так же он совместно с остальными членами инициативной группы: Кукушкиной Т.Ю., Курбатовой О.В., Марущак Т.А., Морозовой Н.В., Романовой А.В., и Савельевой Ю.А. в июне месяце осуществляли сбор средств с населения. 
    Администрацией поселения принято решение участвовать в ППМИ и в 2019 году. При поддержке Администрации Спировского района на территории поселения планируется реализовать еще один проект. На проведенных предварительных собраниях были предложены для реализации три объекта, которые включены в опросные листы и  анкеты. По результатам проведенного ведущим специалистом Трусовой С.М. опроса, проведенного депутатами Морозовой Н.В., Романовой А.В., и активистами Гусевой Т.Г., Горшковой О.Ф., Рябининой В.К. анкетирования лидирует проект: «Капитальный ремонт здания Козловского сельского дома культуры (кровля)». Но окончательный объект будет выбран и утвержден жителями на общем собрании в декабре месяце. 
    Администрация поселения выражает благодарность:  заместителю главы администрации Спировского района и куратору ППМИ на территории района Комаровой Т.Ю., директору МКДЦ Новоселову Г.В.,  директору ООО «СанСтрой» Яшину С.А.,  директору ООО «Центрстрой» Федорову Г.Р., председателю СПК «Агротехкомплекс» Грачеву Ю.Н., депутатам законодательного собрания Тверской области Петрушенко С.А. и Шамакину Е.А., всем членам инициативной группы и жителям с. Козлово, д. Никулино, д. Малое Козлово и других  окрестных деревень за активное участие в реализации ППМИ, неравнодушное отношение и готовность к совместному решению проблем и поставленных перед нами задач. 
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