Открытие

28 августа в д. Никулино состоялось праздничное мероприятие, посвященное реализации программы поддержки местных инициатив по проекту «Расчистка, углубление и благоустройство противопожарного водоема в центре д. Никулино Козловского сельского поселения Спировского района Тверской области (площадь водоема 10 863 м2)».
Праздничное мероприятие началось с приветственного слова отца Дмитрия, который отслужил молебен, окропил водоем и пожарную машину святой водой и  благословил на проведение праздника. Торжественное мероприятие началось с приветственного слова Главы администрации Спировского района Шишкова Виталия Васильевича, который поздравил жителей деревни с открытием противопожарного водоема. 
Глава администрации Козловского сельского поселения Зинкин А.А. рассказал о проделанной работе по ППМИ, поблагодарил население, частных предпринимателей  ИП «Михайлов И.А.», ИП «Селиванова Л.С.»,  ИП «Лебедева И.В.», КФХ «Лето» и СПК «Агротехкомлекс»  за софинансирование проекта. Наградил почетными грамотами за активное участие в реализации программы руководителя инициативных групп Жукову Ирину Владимировну, членов инициативной группы Чистякову Ирину Анатольевну, Смирнову Наталью Юрьевну, Кудряшова Николая Ивановича, Селиванову Любовь Семеновну  и  Кудряшову Майсу Нарбулатовну, Кузнецову Татьяну Николаевну за сотрудничество в реализации проекта; благодарностью отметил индивидуального предпринимателя  Франчука Григория Ивановича за качественное выполнение работ.
Право перерезать ленту было предоставлено Шишкову В.В. и Зинкину А.А. Праздничная программа началась с театрализованного представления и концерта, во время которого местные артисты: Смирнова Наталья, Крутякова Инна, Жукова Ирина, Чистякова Наталья, Шилова Настя, Селиванова Полина  поздравили всех присутствующих песнями и танцами.  Во время праздника была организованна торговля сладкой ваты, попкорн, воздушные шары, шашлык и другими таварами. Праздник завершился фуршетом и праздничной дискотекой.
Жители деревни высказали мнение о том, что в ППМИ необходимо продолжить участвовать и в последующие годы.


