Открытие

22 августа в с. Козлово состоялось праздничное мероприятие, посвященное реализации программы поддержки местных инициатив по проекту «Монтаж уличного освещения в населенных пунктах Козловского сельского поселения Спировского района Тверской области» в рамках празднования дня села Козлово.
Праздничное мероприятие началось с приветственного слова отца Дмитрия, который благословил на проведение праздника и дальнейшую работу по улучшению качества жизни на селе. Перед открытием  Савельева Ю.А. исполнила песню «Фонари». После исполнения песни  глава администрации символично с помощью лампы зажег фонари в 15 населенных пунктах в количестве 105 светодиодных энергосберегающих светильников,  но действие по открытию  не только проходило на сцене дома культуры. В темное время суток около 23ч.00 мин. глава администрации совместно с членом инициативной группы и депутатом Совета депутатов сельского поселения Федотовой О.С. зажгли светильник в д. Еремеевка.
Глава администрации Козловского сельского поселения Зинкин А.А. рассказал о проделанной работе по ППМИ, поблагодарил население, частных предпринимателей  ИП « Большаков С.А.», ИП «Лаврова Т.В.», ИП «Михайлова А.Г.», ИП « Михайлов И.А.» за софинансирование проекта. Наградил почетными грамотами за активное участие в реализации программы членов инициативной группы: Кириллову Ларису Михайловну, Рябинину Валентину Константиновну, Михайлову Александру Григорьевну, Федотову Ольгу Сергеевну и  Каменскую Галину Викторовну за сотрудничество в реализации проекта; благодарностью отметил директора ООО «Стровиза» Нагиева А.М. за качественное выполнение работ.
На праздничном концерте поздравили всех присутствующих песнями и танцами: Савельева Юлия, Савельевы Олеся и Илья, Михайлова Ольга, Лихачевы Тимофей и Павел, Суворова Ирина, Богданова Вероника, Васильева Дарья, Смирнова Наталья, гости из Твери - Тверская региональная молодежная общественная организация по сохранению культурного наследия Тверских карел «Тверская Карелия», танцевальный коллектив «Заряночка» Городецкого СДК и вокалисты районного дома культуры. Праздник завершился праздничной дискотекой.
Жители предложили продолжить работу по улучшению качества уличного освещения на следующий год, так как не все населенные пункты были охвачены в этом году.


