ЧЕМ ЖИВЕТ

СЕЛЬСКИЙ ПРИХОД ?

О  делах духовных и делах житейских, о радостях и заботах, чаяниях
и надеждах мы говорили с настоятелем сельского прихода села Козлово
отцом Дмитрием  ЛИХАЧЕВЫМ
     На  приходе села Козлово о. Дмитрий Лихачев несет свой пасторский подвиг уже более 15 лет. Сельский приход разительно отличается от городского – своим укладом, буднями и задачами. Служение священником литургии практически в одиночку на подобном приходе – самая сильная проповедь христианства. Недаром о сельском священнике бытует народная поговорка « Сам  читает, сам кадило подает». Но, несмотря на все трудности, о. Дмитрий совершает богослужения как в самом Козлове, в деревянном храме в память Алексия Сибирского, построенном в 2010 году, так как и в селе Большое Плоское, где в этом году закончилась масштабная реставрация часовни и честь Георгия Победоносца.
     В приходской общине о. Дмитрия довольно насыщенная жизнь: проходят встречи, фестивали; прихожане путешествуют, ходят в походы; приезжают гости из Москвы, Санкт- Петербурга и других городов.

    «Наши прихожане, как большая дружная семья; люди приходят пообщаться, поделиться своими трудностями, проблемами или, наоборот, предложить помощь и поддержку. На большие двунадесятые праздники в нашем храме собирается порядка 50 человек.
Отрадно видеть молодежь, семьи с детьми. Большое внимание уделяем организации и проведению национального фестиваля «OMA PANDA»,  направленного на возрождение и популяризацию карельской культуры и традиций. В рамках социально-культурного проекта «Наследие» ко дню памяти священномученика Алексия Сибирского проводим Свято-Алексеевские чтения. Ездим с прихожанами в паломничества по святым местам, этим летом прошли большим Крестным ходом по Спировскому и Лихославльскому районам – по местам подвига первых новомучеников – карелов тверской земли Петра Жукова и Прохора Михайлова. А в деревне Горня на Вознесенской часовне с помощью местных жителей и прихожан установили деревянный купол и крест – на будущий год освятим, и еще одной часовней, возрожденной из исторического небытия, станет больше. Также восстанавливаем Петропавловский храм в селе Петровское (д. Тарасово – прим.ред.). Работы много, - поделился Дмитрий Лихачев.
    Во всех благих начинаниях о. Дмитрий помогает верная соратница и спутница по жизни – матушка Мария. В школе села Козлово действует ткацкая мастерская, в которой Мария Лихачева проводит мастер – классы и обучает ткачеству всех желающих. Совместно с детьми она организовала ансамбль кантелистов и теперь на многих мероприятиях и праздниках можно услышать лиричные народные мотивы и наигрыши в их исполнении.
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