                            ТВОРИТЬ ! СОЗИДАТЬ ! ПРОЦВЕТАТЬ!

4 августа в Ососьенском СДК собрались участники карельского фольклорного

              коллектива «Койвуне» и гости – на 25-летний юбилей

И.И.Васильева, директор Ососьенского СДК:

   За плечами коллектива «Койвуне» - большой багаж выступлений. Они участники 11 Международного фестиваля финно-угорских народов в г. Петрозаводске, областных фестивалей карельского творчества – в Спирове, Лихославле, Максатихе, Рамешках, Козлове, Весьегонске; участники фольклорного праздника «Троицкие гулянья» в Василеве; участники районных фестивалей – в Красном Городке, Заболотье, Спирове, Выдропужске, Бирючеве; Дней района, поселка, а также всех мероприятий, проводимых в Ососьенском СДК.
   В репертуаре коллектива звучат карельские народные песни, авторские песни Михаила Орлова, Анатолия Малышева, Анастасии Матвеевой, частушки, русские народные песни, переведенные на карельский язык.
   Музыкальными рукододителями в разные годы были: В.В.Федотов, Д.С.Абдулаева, С.И.Семыкин, В.Б.Чугунов, Н.Н.Смирнов.

   Коллектив «Койвуне» выражает благодарность Е.С.Казеновой ( занимавшей должность заведующей районным отделом культуры) – за большой вклад в создание фольклорных коллективов, пошив национальных костюмов и помощь в нашей работе; супругам Пискуновым-Галине Федоровне- за исполнение карельских песен на юбилее, Анатолию Александровичу – за чтение стихов; протоиерею собора Введение во храм Пресвятой Богородицы с. Козлово о. Дмитрию и его семье – за помощь в проведении торжества и исполнение песни; главе администрации Козловского сельского поселения А.А.Зинкину – за подарки и помощь в нашей работе. А от себя хочу сказать:
              Желаю коллективу «Койвуне» - творчески расти, 

              не останавливаться на достигнутом пути.

              Творить! Созидать! Процветать!

              И новых побед достигать!

    О.Б.Волкова, директор ДК до 2002 года, стояла у истоков создания коллектива: - 16 лет я отработала в Ососьенском ДК, почти 10 лет я не живу в Ососье, тем приятнее было получить приглашение на юбилей коллектива. Я получила возможность сказать всем участникам коллектива «спасибо», так как они находили время для репетиций, выступлений, поездок, хотя у всех были семьи и маленькие дети, которых они приводили с собой. И отрадно, что они, спустя 25 лет, собираются и несут карельскую культуру и народ.
    Здоровья вам, семейного благополучия и творческих успехов!

   И.Ю.Степанова, участница коллектива: - Мне, уроженке Кубани, неведомо, что буду жить и даже принимать участие в карельском творчестве.

   Как же молоды мы были, когда все только начиналось. Живое общение притягивало нас в ДК, объединяли общие интересы.

   Встреча коллектива получалась очень яркой, теплой и душевной. Вспоминали интересные моменты, курьезные случаи, выступления. Каждый нашел, чем поделиться. Я очень рада, что коллектив не прекратил свои выступления и продолжает сохранять карельскую культуру.
   От чистого сердца желаю дальнейшего развития и больших творческих успехов нынешнему коллективу  «Койвуне».

   Л.И.Столярова:  -Еще работая в школе, я поняла, если занимаешься творческим делом, то работа приносит радость и удовлетворение, не замечаешь, как бежит время. Вот так незаметно пролетели 25 лет творческой жизни нашего коллектива. Этот юбилей для нас не просто дота – это годы совместного творчества, это проведенные вместе минуты радости и печали. Только с годами начинаешь понимать – какие мА молодцы, что, несмотря на все жизненные перипетии, сумели сохранить  любовь и уважение к своему родному карельскому языку, языку наших мам и пап, бабушек и дедушек, к их культуре. И продолжаем приобщать к ней своим творчеством все новых и новых зрителей.
   Мы благодим за теплые поздравления  и пожелания всех гостей нашего юбилея – А.А.Зинкина, Е.С.Казенову, отца Дмитрия, супругов Пискуновых. Эта встреча еще долго будет храниться в наших сердцах.
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